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процеси) на окрему посаду базового рівня, у межах якої можливе 
кар’єрне підвищення (процеси просування по службі) та підвищення 
заробітної плати. Однак адміністративна система Іспанії, яка багато в 
чому базується на французькій системі державної служби, була змінена 
внаслідок реформ 1997-1999 рр. у зв’язку з припиненням використання 
елементів, запозичених з англосаксонської системи. Унаслідок цього, 
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дійових чинників підвищення ефективності не тільки економічної, а й 
соціальної діяльності. Ураховуючи особливе значення, яке надається 
розгортанню процесів інформатизації в країнах світу загалом і в Україні 
зокрема, керуючись законами України, що стосуються інформатизації та 
організації управління економічною і соціальною підсистемами міста в 
умовах ринкової економіки, з метою прискорення цих процесів в місті 
доцільно активно розвивати процес інформатизації міста, його 
соціально-економічного розвитку, а також ситуаційного управління цим 
розвитком [1]. 

Інформатизація соціально-економічного розвитку міста означає 
можливість влади свідомо й цілеспрямовано здійснювати (на основі 
первинної інформації, яка формується на окремих об’єктах) збирання, 
обробку, передачу, зберігання та своєчасне надання споживачам і 
користувачам інформації різноманітних даних і відомостей, необхідних 
для обґрунтованого прийняття управлінських рішень, контролю за їх 
виконанням та оцінки наслідків соціально-економічної діяльності [2]. 

Недоліком в ситуаційному управлінні соціально-економічним 
розвитком міста сьогодні є те, що державні службовці не прогнозують і 
не аналізують позитивні та негативні (коротко- і довгострокові) наслідки 
рішень, що приймаються. Навіть найкращі рішення, в основі підготовки і 
прийняття яких лежить інформація, не можуть бути реалізовані в умовах 
агресивного зовнішнього середовища. Недосконалість законодавчої 
бази, неналежним чином контрольована економічна ситуація, погіршення 
соціального середовища, практично, ставлять під сумнів ефективність 
реалізації управлінських рішень місцевими органами державної влади.  

На сьогоднішній день актуальними є проблеми демократизації  
процесу прийняття управлінських рішень, які знаходяться у двох 
площинах – процедурній, яка стосується вдосконалення існуючих 
стандартів і процедур, на основі яких органи влади будують свою роботу, 
та комунікативній, яка має відношення до проведення консультацій із 
заінтересованими сторонами у процесі розробки і прийняття нових 
рішень. 

З метою підвищення відповідальності місцевих органів влади за 
прийняття та реалізацію рішень, а також створення передумов для 
ефективного контролю за їх виконанням, рішення мають бути 
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задокументованими.  
Форма документування рішення залежить від його призначення, а 

зміст повинен відповідати таким вимогам: у документованому рішенні 
має бути відображена мета, визначені засоби досягнення цієї мети у 
вигляді конкретних заходів, визначені очікувані результати, встановлені 
строки виконання кожного заходу та визначені конкретні особи, які 
відповідатимуть за реалізацію управлінського рішення. 

Управлінські рішення є важливим підсумком діяльності щодо 
ситуаційного управління соціально-економічним розвитком міста, що 
обумовлює необхідність вивчення та оцінки процесу прийняття і 
реалізації управлінських рішень, а також постійного вдосконалення цього 
процесу. 
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європейські стандарти якості життя. Саме тому державна політика у 
сфері управління якістю послуг (товарів, робіт) спрямована на підтримку 
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